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Baumit FensteranschlussProfil 
Basic
Приклучен профил за врати и прозорци

Производ Приклучен профил за врати и прозори. Пластичен профил класа III со шуплива комора и затворена со фиберглас 
мрежа за обликување на спојот, за дихтување на вратите и прозорите.

Состав Самолеплив, бел пластичен профил со PE лента за запечатување.

Својства Должина на профилот 2,4 м. За топлинска изолација со максимална големина на прозорецот 10м2. Ширина на 
мрежата 12,5 см

Аплицирање Инсталација од надворешната страна на столаријата, во фаза на изведување на арматурниот слој и пред изведување 
на завршниот декоративен малтер. Основната функција е правилна и побезбедна изведба. Намалување на 
можноста од пукнатини предизвикани од проширување на столаријата. Леплива лента овозможува лесно лепење 
на најлон заради заштита на столарија.

Облик на испоракаПарче 2,4 м, 1 картон = 25 парчиња = 60 м, 1 палета =2400 м

Складирање Во оригинално пакување,и да не излозено на UV зрачење и надворешни влијанија.

Подлога Подлогата мора да биде рамна, чиста, не замрзната, без прашина, дамки од маснотии, како и носива и погодна за 
лепење

Подготовка на 
подлогата

Инсталациајта извршете ја во согласност со Baumit  упатствата за инсталација. Дополнително, обрнете внимание 
на следново: Пред започнување со работа да направат тест лепење на репрезентативни делови во согласност 
со упатствата за инсталација. Исечете го профилот до соодветната должина користејќи коси ножици за сечење 
или брусалка, пресечете прецизно во аголот според наклонот. Порамнете го профилот паралелно со работ на 
рамката на профилот и цврсто притиснете го на исчистената површина при лепење. Извадете ја жолтата заштитна 
лента и цврсто притиснете го заштитниот филм врз самолепливата лента на заштитниот капак. Заштитниот капак 
и фолијата не смееат да бидат малтерисани. Кога ќе завршите, извадете ја фолијата и внимателно извадете го 
заштитниот капак

Напомени и општи 
информации

Во никој случај не треба да се вади заштитниот капак пред да се заврши работата и чистењето! Дебелината на 
заштитната фолија за прозорци и врати мора да биде најмалку 0,06 mm. Температурата на воздухот, материјалот и 
подлогата за време на обработката мора да биде најмалку +5 C и не смее да надмине +40 ° C

Писмените и усните препораки за технологијата на аплицирање дадени од нас за да му помогнат на продавачот/ апликаторот се 
засновани на нашето искуство и ја рефлектираат моменталната состојба на техниката во науката и практичната примена на знаењето. 
Сепак, се подразбира дека овие препораки не се обврзувачки. Тие не создаваат никакви правни односи или какви било дополнителни 
обврски во врска со договорот за продажба. Тие не го ослободуваат купувачот од обврската да ја провери соодветноста на нашите 
производи за предвидената намена или за сопствена употреба.


